

# ALFÖLDI UJSÁG

Megjelent hétfő kivételével minden nap. Előfizetési ár: egy hónapra 2 — pengő. Egy évre 20 — pengő. Hét napra 6 fillér, hetente 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

## Alföldi Ellenzék

Bejelentés és közlési díjak: Kisebbségi ujságoké ucca 10 m. Telefonos szám 15. Maga hirdetések árszabása szerinti táblázatban. Állásajánlatok díjtalanul.

### LEGUJABB ESEMÉNYEK

## A Teleki-kormány letette az esküt

A tegnapi hivatalos lap közölte a gróf Teleki Pál miniszterelnöksége által megalakult kormány tagjainak kormányzói kinevezését. Csak egy változás történt a kabinetben. Hóman Bálint kultuszminiszterre nevezetett ki. Az ő személye sem új a miniszterek között, mert a Darányi kormányban is a kultuszárcát töltötte be.

Az új kabinet tagjai tegnap délután fél tíz órakor tették le az esküt. A külsőségek között az esküt Horthy Miklós kormányzó kezébe. Először gróf Teleki Pál tette le az esküt. Ennél az eskütételnél Keresztes-Fischer Ferenc belügyminiszter, mint a kormány rangidős tagja olvasta az eskümentát. Ezután a kormány többi tagjai együttesen tették le az esküt. Ennél az aktusnál bárcházi Bárczy István miniszterelnökségi államtitkár olvasta az eskümentát. Mint zászlósúr báró Perényi Zsigmond működött közre az ünnepélyes eskütételnél.

Az eskütétel után Horthy Miklós kormányzó magánkihallgatáson fogadta gróf Teleki Pál miniszterelnököt, majd utána az új kormány tagjait.

Az államfői kihallgatások után a kormány tagjai a miniszterelnökségi palotába hajtottak rövid megbeszélésre. Az első minisztertanácsot az aktuális politikai kérdésekről a kormány tegnap késő délután tartotta.

Beavatott politikai körökben úgy tudják, hogy a képviselőházat kedden délelőttre hívják össze az új kormány bemutatkozására céljából és ezen az ülésen gróf Teleki Pál miniszterelnök nagyobb beszédben fogja ismertetni a

kormány programját. Valószínű azonban, hogy már a hétfői esti NEP-értekezleten nyilvánosságra kerülnek a kormányzati irányelvek.

Csütörtökön este a Nemzeti Egység Pártjában meleg ünnepléssel fogadták gróf Teleki Pál miniszterelnököt, ki bemutató beszédben hangsúlyozta, hogy az eddigi programjegyében kívánja folytatni működését. Sem a kül-, sem a belpolitikában nem történik irányváltás, és az Imrédy-kormány által előkészített két törvényjavaslattal, a zsidókérdés rendezésével és a földreformjavaslattal fogja megkezdeni a parlamenti munkáját a kormány.

#### Minisztertanácsot tartott a Teleki-kormány

A kormány tagjai tegnap délután fél tíz órakor az eskütétel után minisztertanácsot tartottak gróf Teleki Pál miniszterelnök elnöklétével. Teleki Pál gróf miniszterelnök rövid beszédben üdvözölte minisztertagjait, akiknek támogatását kérte munkájában, majd meleg szavakkal emlékezett meg elődjéről, a lemondott vitéz Imrédy Béla működéséről és érdemeiről. A kormány tagjainak nevében vitéz dr. Keresztes-Fischer Ferenc belügyminiszter mondott köszönetet a miniszterelnöknek a kifejezésre juttatott bizalomért és biztosította a belügyminiszter Teleki grótot a kormány tagjainak odaadó támogatásáról. A minisztertanács ezután úgy határozott, hogy a kormány bemutatkozásának időpontja tekintetében felhívással fordulnak az országgyűlés két háza elnökéhez.

(egy acre valamivel több egy holdnál) területet megszenesedett fatönkék ezrei borítják. A rettenetes tűz hamvai alatt 70 ember összegeget holttestére bukkantak rá eddig. A tűz nem kímélte a mezőket sem, amelyeken a vadállatok és házi jóságok tetemének ezre láthatók. A tűzvész a vadállatokat sem kímélte és az erdő megszenesedett nyoma között láthatók a mérgekes gyök megüszkösödött teste is.

#### Osztálysorsjáték

A 41. osztálysorsjáték V. osztályának tegnap tartott főhúzásán a következő nagyobb nyereményeket húzták ki: 20.000 pengőt nyert: 28959 — 10.000 pengőt nyertek: 78910 86601 — 4000 pengőt nyert: 76659 — 3000 pengőt nyert: 80598 — 1000 pengőt nyertek: 60317 84302 51361 65777 — 800 pengőt nyertek: 16019 51822 64486 — 600 pengőt nyertek: 14987 21450 36722 73881 74384 83810 3104 39774 554443 — 500 pengőt nyertek: 20832 51782 60374 64286 81285 82323 10265 50041 76328 7598 39308 45064 67630 86804 — 300 pengőt nyertek: 55 1432 2963 3126 3477 6201 7519 11508 11579 12076 13517 15766 18977 20736 20852 30136 34786 41581 42801 44747 45944 50417 52714 55790 62069 63773 69667 71060 76748 79317 79628 82678 84894 85121 28113 29105 34611 42293 46588 54873 65669 70482 85409 21581 32371 33153 35372 42857 52434 54266 55903 56273 60676 61531 68409 76828 78702 — Ezenkívül kihúztak több 175 pengős nyereményt. A húzás folytatása 20-án, hétfőn.

#### A távolkeleti kommunistaellenes mozgalom

A távolkeleti kommunistaellenes mozgalom szervező bizottsága a közeli napokban értekezletet tart, amelynek során a távolkeleti országok egész sorát kapcsolódik be a kommunistaellenes mozgalomba.

#### Több mint egymilliárd fontot költ három év alatt fegyverkezésre Anglia

Az angol fegyverkezéstről ugynevezett 'steher könyvet' adtak ki Londonban. A nyilvánosságra hozott adatok szerint az első három év alatt 1 milliárd és 173 millió fontot irányoztak elő az angol fegyverkezés kiadásaira. A tengeri haderő a jövő pénzügyi évben 60 új egységgel gyarapszik. Az idén 9 órási csatahajót akar építtetni Anglia, melynek szárazföldi hadserege 1938-ban 38 ezerrel, az idén pedig a tervek szerint 100 ezerrel fog gyarapodni. A légi fegyverkezés során nagymennyiségű bombavetőt és vadászgépet rendelt Anglia Kanadában, míg a telderítő és iskolagépeket az Egyesült Államok gyáraiban készítették el.

#### 30 millió pengőbe kerül az ausztráliai tüzkatasztrófa

Ismeretes az a hatalmas tűzvész, amely Ausztráliában a napokban pusztított. Tegnap Ausztrália kormánya magyar pénzre átszámítva 30 millió pengőt irányzott elő az erdő- és bozót tüzkatasztrófa enyhítésére. Az ausztráliai Viktória államban 4 millió acre

### Remény és kétség közt

nagyon sokszor van az ember. Kisebbség nagyobb ügye mindenkinek van és érdeke nem egyszer akad össze a másik ember érdekével. Néha nagy dolgokat el lehet érni minden nehézség nélkül, máskor jelentéktelen kis dolgokat csak erős küzdelemmel lehet sikerre vinni. Szentes városa, amióta a maga életét éli, bizony alig tett egyebet, mint verejtékezve dolgozott és küzdött azért, hogy ezer akadállyal szemben, leküzdve ellenszenvet, közönyt, semmibevevést, sőt ellenséges indulatot, keresztülvigye szándékát, kisebb vagy nagyobb dolgot megvalósítsa. A remény és a kétség sok-sok esetben csapdosta a szentesi nép lelkét s nem egyszer jutott el ahhoz a ponthoz is, hogy legvilágosabb igazsága ellenére lemondott valamiről, mert elérhetetlenné vált számára.

A kétség és a remény hullámar megint megostromolnak bennünket. Most is világos, tiszta igazságunk van, de most is elébünk tornyosulnak akadályok, amelyek ha nem is legyőzhetetlenek, de éppen elegendőek ahhoz, hogy feltartóztassanak. Három esztendeje vajudik a közvetlen megvalósulás előtt a szentesi gazdasági iskola, miután majd négyévtized óta állhatna már, ha nekünk is lett volna olyan szerencsénk, amilyen némelyik városra csöstell hullott rá. Mi pénzt adunk azért, hogy az iskolánk megletesüljön, s másik szerencsésebb város előbb kapja meg — ingyen. Ez nem is bánt bennünket, hogy más ingyen kapja, de az igaz és kedvetlenít, hogy a miénk zég mindíg késik... Tanyai iskoláink kibővítésre szorulnak. A régi világban, amikor még csak elvétve akadtak tanyai iskolák az országban, mi nagy pénzt áldoztunk már csaknem kilencven esztendeje, hogy a tanyai lakosság gyermekei ne nélkülözzék a kulturát... Most nem vagyunk már abban a szerencsében, hogy az áldozatokat vihesük, mert eljutottunk a végletekig. Minden igazság mellett szól, hogy segítséget kapjunk iskoláink szükséges fejlesztésére s nem lehet azon csodálkozni, ha zokon esik, hogy háttérbe szorulunk.

Ugy érezzük, hogy minket nem lehet megbüntetni azért, mert a magunk áldozatkészsége iskolákat emelt akkor, amikor más városok és községek nem gondoltak erre, illetve megvárták azt, hogy az irástudatlanság leküzdésére az állam állítson iskolákat. Az osztó igazság most az volna, hogy mi kapjunk segítséget s azokat a közületeket, amelyek a múltban nem teljesítették kötelességüket, most törvénnyel kényszerítsék rá arra, hogy a maguk erejéből fejlessék az állam által adott iskolákat. Miért nem kaphatunk mi minden anyagi hozzájárulás nélkül állami polgári fiúiskolát? Miért nem, amikor egy középiskolát magunk teremtettünk meg, tartottunk fenn és dusan felszerelve adtuk át azt állami kezelésbe? Hiszen itt a példa a szomszédunkban, ahol az állami polgári iskola mellé megalapították és fenntartják az ország legkisebb főgimnáziumát ráfizetés mellett is, állami pénzen.

Más városok nagy összegű állami-szegélyeket kaptak arra, hogy iparostanonciskolát, leánygimnáziumot s az égtudja, mi mindent létesítsenek. Mi nem panaszkodunk tef ezeket, mert az a meggyőződésünk, hogy nem lehet annyit várat építeni a magyar kulturának,

### ny nem veszi

ottott kétszázalkalmazottat... jaiban megirtuk, ros tulajdonában vízműveknél, valamint alkalmazott és munkásokat, 250-et, a rendiadott rendeletre aról holnapra elásukból. Az elbo: tulnyomó része y az elbocsátások személy maradt élkül. Több elbo: hivatkoztak, hogy területeken bir il: bocsátották el a: en sokan az el: zsonyi illetőségü: ették vissza alk: esült Magyar Párt gróf Eszterházy l: jart illetékes he: t alkalmazottak: sőt Tisó József k: igéretet is tett: az az, hogy l: sarkantyuj: mán most hozott: yben és ugy ha: en magyar alk: k vissza előbbi al: Ez az igazságtalan: edést keltett az el: Az Egyesült Ma: s módon kívánt: encsétlen munkás: ról.

### mánypárt nagy győzött a főházi szlason

pviselőházban csü: eg a tisztújító gyű: csak egy lista m: vatalos jelöltjeivel. rmánypárt részére: mnyezett, ameny: ott képviselő közül: ra szavazott. A ju: elnökévé Simon: igazságügyminisz: heldzsics Danics, kormánypárti kép: k meg. A szavazá: volt miniszterelnök: meleg ünneplésben: mánypárt tagjai.

### szavazatszedő pecsétnyomói

törvény titkos sz: megirtuk, a mult: keztek Szentesre a: ehajtásához szüké: tizenhat lepecsételt: ett a tizenhat szav: szavazatszedőja is. A: rmeisterrel, hogy a: pecsétnyomójának: gközelebb fog in:

### ekben tanácsot ad Kossuth ucca 8.

aspolya, birs; akác: eladó Sarkadi Mi: éti uttelep. 952-26: l fedeztetek Kristó: . A kan bármikor

### VAJDA

matott Vajda: nyomdájába: tő és kiadó: ERNŐ: Alföldi Ujság: Szentesen.

amennyire szükség volna, de szeretnők azt, hogy a mi igazságunkat is észre-vegyék végre, hogy a mi kulturálódásunkat, amit a múltban olyan mértékben hoztunk meg, ahogyan egyetlen más városa sem az országnak, illeté-

kes helyen azzal honorálják, hogy meg-segítik fejlődésében Szentes kulturáját akkor, amikor a város a régi áldozatok folytán nem képes arra, hogy min-dent a maga erejéből tegyen meg, al-kosson és gyarapítson.

## Február végéig be kell adni az adóvallomásokat

Törvény írja elő, hogy minden év február hó végéig kell beadni a kereseti, jövedelmi és vagyoni adóvallomásokat. A vallomások beadására a városi adóhivatal már hirdetéssel figyelmeztette az érdekelteket arról, hogy a vallomás be nem adása büntetést von maga után. Tekintettel

arra, hogy a beadási határidő veszedélmesen közeledik, mi is felhívjuk az érdekelteket figyelmét erre a körülményre, nehogy a vallomás elmulasztásával bírságolásnak legyenek ki magukat. Vallomási ívek a kerületi adóosztálynál szerezhetők be.

## Letárgyalták a minisztériumban a városi költségvetést

A községi pótdadó valószínűen a város által megállapított 93,3 százalék lesz

Mint arról híradással voltunk a város folyó évi költségvetésének miniszterközi bizottsági elbírálása kedden, február 15-én történt meg. A tárgyaláson a várost dr. K. Nagy Sándor polgármester és dr. Stammer Ákos főszámtanácsos képviselték. A miniszterközi bizottsági tárgyalás nem hozott lényeges változást, de beállították a költségvetésbe azokat az összegeket, amelyek a költségvetés összeállításá-

ra óta lettek figyelembe vevendők. Ezek az alkalmazottak családi pótlékának valamint az OTBA biztosítási díjából folyó terhek és a légvédelmi berendezésre adott állami kölcsön első törlesztési részlete. Ezeket a többleteket figyelembe véve valószínűen a város által megállapított 93,3 százalék lesz a községi pótdadó az alispán által megállapított 90 százalék helyett.

Téli permetezéshez  
**Neodendrin**

Kossuth ucca 28.

„AMI BOLTUNK”

**Permetező**

magasnyomású  
6-12 havi részletre

Telefon: 80.

## Gróf Teleki Pál miniszterelnök pályafutása

Magyarország újonnan kinevezett miniszterelnöke gróf Teleki Pál 1879-ben Budapesten született és a budapesti Tudományegyetemen folytatta tanulmányait a jogi, földrajzi és szociológiai szakon. Egy évig a magyaróvári gazdasági akadémián is folytatott tanulmányokat és 1903-ban avatták jogi és államtudományi doktorrá. Ez időtől kezdve főleg földrajzzal foglalkozott. Több földrajzi munkát is írt és ezek egyikeért a Francia Földrajzi Társaság nagydíját is megkapta. Hosszu időn keresztül a Földrajzi Társaság titkáráként tejtett ki igen értékes munkát és 1925-ben a Magyar Tudományos Akadémia is tagjává választotta. Parlamenti szereplése az 1905-évi kezdődött, amikor a somkúti kerület képviselőjévé választotta. A háború második felében az Országos Hadigondozó Hivatal elnöke volt, 1918-ban pedig a közigazgatási karon a gazdasági földrajz nyilvános egyetemi tanára lett. A háborút követő forradalmak idején Svájcba ment, később Szegedre utazott és a szegedi ellenforradalmi kormányban a külügyminiszteri tisztséget töltötte be. Az 1920-as választások alatt szegedi belvárosi kerületben Keresztény Nemzeti Párti programmal nyert el a mandátumot és még ebben az évben újra külügyminiszter lett. A Simonyi Semadam kormány bukása után a kormányzótól miniszterelnöki megbízást kapott és 1921 áprilisáig töltötte be ezt a tisztséget s őt Bethlen István váltotta fel a miniszterelnöki székben. Szegeden 1922-ben újra képviselővé választották, de ekkor már pártonkívüli programmal.

Teleki Pál grófot, mint nagy tudású földrajzi szakembert európaszerte ismerik és ezért a Népszövetség is delegálta őt annak idején, a Törökország és Irak közötti területi kérdések rendezésére kiküldött bizottságba döntőbíróul. Tudományos munkásságának elismeréséül a Kormányzó 1929-ben a Corvin-láncot adományozta számára. A

cserekészmozgalmak legnépszerűbb vezetője gróf Teleki Pál és főcserkész minőségben irányítja a magyar cserkészéletet.

Hosszu éveken keresztül tudományos munkásságának szentelte idejét és az aktív politikai életben a múlt év májusában tért ismét vissza, amikor Imrédy Béla meghívta őt a kultuszminiszteri székbe. Az elmúlt őszen nevezetes hivatást töltött be, mikor Kánya Kálmánnal együtt képviselte Magyarországot a cséhekkal folytatott komáromi tárgyalásokon és később a Felvidék visszacsatolása ügyében döntést eredményező bécsi tárgyalásokon.

Teleki Pál gróf komoly, megfontolt politikus, erős szociális és jól tájékozott külpolitikai érzékkel.

Megváltzott a közmondás!

**Mégsem igaz**

az, hogy

**Olcsó husnak híg a leve,**

mert

**a legolcsóbb napi áron**

**a legszebb fiatal**

**husokat árusítja**

**Tóth Sándor**

mészáros és hentesmester

1 kg. marhahus paprikás	1.— P
„ leveshus és sütnivaló	1.20 P
„ borjúhusok	1.60 P-tól
„ kolbász	1.80 P
„ disznóhus, paprikás	1.— P
„ juhhus	1.20 P

Pontos és előzékeny kiszolgálás!

Telefon: 178.

**TUDOMÁNYOS MOZGÁSZÍNHÁZ**

Február 18-án szombaton este 8 órakor mérsékelt helyárrakkal, Vasárnap d. u. 2 órakor téli helyárrakkal, 4. negyed 7 és fél 9 órakor mérsékelt helyárrakkal a budapesti Fórummal egyidőben. **Sacha Cuitry** káprázatos rendezésében, mesés szereposztásban 9 millió frank felhasználásával készült világtitok:

**Szerelmes századok**

Magyar Híradó Paramount Híradó. Vasárnap bérletszűnet.

**Megalakult a városi számonkérőszék**

A városi számonkérőszék tagjai tudvalevően irásos előterjesztésben kérték a polgármestert, hogy hívja össze őket megalakulás végett. A polgármester eleget tett ennek a kérelemnek s a számonkérőszék tegnap d. e. 10 órára alakulás végett összehívta. Az alakulásra a nyolc tag közül hatan jelentek meg: Vecseri Sándor dr., Soós Pál, Halász Szabó Lajos, Für Géza, Inokai Tóth Lajos és Csucs Károly. A számonkérőszék elnökévé egyhangúlag dr. Vecseri Sándort választották meg, azután hozzáálltak a hivatalok vizsgálatához.

**Mindenféle mérlege**

és súlyok javítását és hitelesítését felelősség mellett juttatja a vállalkozó

**Koroknay Gyula**  
Szűrszabó ucca 7.

**Hogy áll az öntözés dolga**

Mint ismeretes, a békésszentandrási duzzasztóépítésével kapcsolatban az öntözési kormánybizottság biztosi tanácsa akarja a szentesi határban is az öntözést és szó van arról, hogy a Kurca állandó élővízzel való ellátásával az alsórégi területek öntözése is megvalósítható lesz. Az öntözési kormánybizottság azt is kijelentésbe helyezte, hogy amennyiben erre alkalmas területet kap, egy öntözési mintatelepet is létesít a szentesi határban. A polgármester mostani pesti útja alkalmából ebben a kérdésben is eljárt s azt a felvilágosítást kapta, hogy az öntözőmű létesítése folyamatban van, Szentes sem fog kimaradni, de egyelőre arra nem lehet pontos időt kitűzni, hogy már az idén megvalósítható lesz-e a szentesi határban is az öntözés és így a kurcaparti kis földek erre a gazdasági évről még kijadhatók haszonbérbe.

**A tanyai iskolák kibővítése**

Évek óta van napirenden néhány tanyai iskola kibővítésének szükségessége. A kérdés megoldás érdekében már több ízben folytak tárgyalások az állam és a város között s a kultuszminisztérium helyszíni szemlére is tűzött ki határidőt, de a helyszíni szemlék is elmaradtak s az iskolák bővítése bizonytalanságban maradt. Időközben a város fényképfelvételeket küldött megokolt telterjesztés kapcsán a kultuszminisztériumba, hogy vigye előre a nélkülözhetetlen kibővítések biztosítását, de még mindig semmi sikerrel.

A polgármester abból az alkalomból, hogy a folyó évi költségvetés miniszterközi bizottsági tárgyalásán résztvett, eljárt a közoktatásügyi minisztériumban is. Azt a biztatást kapta, hogy a szükséges helyszíni szemlék rövidesen megtartják s annyi vergődés után végére rá kerül a sor a szentesi tanyai iskolák kibővítésére is a sor.

**A rutén nép szenvedéseiről a lengyel sajtó**

A Kárpátalján tartott választások kapcsolatban a Varsóban megjelenő Ruskij Golos című lap írja: »kimondhatatlan szenvedések a népi és emberi jogok lábbaltiporhállatlan terror után a ruszinokhoz érkezett a Golgotáig, amelyre készítették elő számára, akik a népi mindannak, ami orosz. A nép eljutott a keresztrefeszítés választások — írja a lengyel újság legelősebb bizonyítékai annak, lehet erőszakot elkövetni a ruszinok ellen. A választások tűz és vízben adták a kárpátorosz népnek, száz éve állt őrt a nagy Oroszország mellett.«

A Ruskij Golos annak a népi ad hangot, hogy a ruszin nép még jobban él az ujjaszűtés

**A mezőgazdasági felszerelések árának mérséklése**

Az Árelmézés Országos közbiztos dr. Laky Dezső az év elején tárgyalásokat folytat az irányban, hogy a mezőgazdasági eszközök és különösen a kisgazdaságokban szükséges tehereszközök ára leszállítsassék. A tárgyalások befejeződtek és az árak biztos erről az alábbi tájékoztatást adta:

Husz százalékkal csökkent a kértengelyek, mezőgazdasági villanygépek, ásók, lapátok, kapák, fejszék, kalapácsok, molnár és munkáló szerszámok ára.

Tíz százalékkal csökkent a mezőgazdaságban használatos árat.

Öt százalékkal olcsóbbodott a parkók, a fogatos ekék, a borotválkozási permetezők ára.

A mezőgazdasági eszközök árának részének árát is husz százalékkal csökkentette a kormánybiztos. Így az ekék, a szántóvas, a csomókormánylemez és az eketalpak árát husz perccel csökkent.

A mezőgazdasági eszközök árának részének árát is husz százalékkal csökkentette a kormánybiztos. Így az ekék, a szántóvas, a csomókormánylemez és az eketalpak árát husz perccel csökkent.

A mezőgazdasági eszközök árának részének árát is husz százalékkal csökkentette a kormánybiztos. Így az ekék, a szántóvas, a csomókormánylemez és az eketalpak árát husz perccel csökkent.

A mezőgazdasági eszközök árának részének árát is husz százalékkal csökkentette a kormánybiztos. Így az ekék, a szántóvas, a csomókormánylemez és az eketalpak árát husz perccel csökkent.

A mezőgazdasági eszközök árának részének árát is husz százalékkal csökkentette a kormánybiztos. Így az ekék, a szántóvas, a csomókormánylemez és az eketalpak árát husz perccel csökkent.

A mezőgazdasági eszközök árának részének árát is husz százalékkal csökkentette a kormánybiztos. Így az ekék, a szántóvas, a csomókormánylemez és az eketalpak árát husz perccel csökkent.

A mezőgazdasági eszközök árának részének árát is husz százalékkal csökkentette a kormánybiztos. Így az ekék, a szántóvas, a csomókormánylemez és az eketalpak árát husz perccel csökkent.

A mezőgazdasági eszközök árának részének árát is husz százalékkal csökkentette a kormánybiztos. Így az ekék, a szántóvas, a csomókormánylemez és az eketalpak árát husz perccel csökkent.

A mezőgazdasági eszközök árának részének árát is husz százalékkal csökkentette a kormánybiztos. Így az ekék, a szántóvas, a csomókormánylemez és az eketalpak árát husz perccel csökkent.

A mezőgazdasági eszközök árának részének árát is husz százalékkal csökkentette a kormánybiztos. Így az ekék, a szántóvas, a csomókormánylemez és az eketalpak árát husz perccel csökkent.

A mezőgazdasági eszközök árának részének árát is husz százalékkal csökkentette a kormánybiztos. Így az ekék, a szántóvas, a csomókormánylemez és az eketalpak árát husz perccel csökkent.

A mezőgazdasági eszközök árának részének árát is husz százalékkal csökkentette a kormánybiztos. Így az ekék, a szántóvas, a csomókormánylemez és az eketalpak árát husz perccel csökkent.

A mezőgazdasági eszközök árának részének árát is husz százalékkal csökkentette a kormánybiztos. Így az ekék, a szántóvas, a csomókormánylemez és az eketalpak árát husz perccel csökkent.

A mezőgazdasági eszközök árának részének árát is husz százalékkal csökkentette a kormánybiztos. Így az ekék, a szántóvas, a csomókormánylemez és az eketalpak árát husz perccel csökkent.

A mezőgazdasági eszközök árának részének árát is husz százalékkal csökkentette a kormánybiztos. Így az ekék, a szántóvas, a csomókormánylemez és az eketalpak árát husz perccel csökkent.

A mezőgazdasági eszközök árának részének árát is husz százalékkal csökkentette a kormánybiztos. Így az ekék, a szántóvas, a csomókormánylemez és az eketalpak árát husz perccel csökkent.

A mezőgazdasági eszközök árának részének árát is husz százalékkal csökkentette a kormánybiztos. Így az ekék, a szántóvas, a csomókormánylemez és az eketalpak árát husz perccel csökkent.

A mezőgazdasági eszközök árának részének árát is husz százalékkal csökkentette a kormánybiztos. Így az ekék, a szántóvas, a csomókormánylemez és az eketalpak árát husz perccel csökkent.

A mezőgazdasági eszközök árának részének árát is husz százalékkal csökkentette a kormánybiztos. Így az ekék, a szántóvas, a csomókormánylemez és az eketalpak árát husz perccel csökkent.

A mezőgazdasági eszközök árának részének árát is husz százalékkal csökkentette a kormánybiztos. Így az ekék, a szántóvas, a csomókormánylemez és az eketalpak árát husz perccel csökkent.

A mezőgazdasági eszközök árának részének árát is husz százalékkal csökkentette a kormánybiztos. Így az ekék, a szántóvas, a csomókormánylemez és az eketalpak árát husz perccel csökkent.

A mezőgazdasági eszközök árának részének árát is husz százalékkal csökkentette a kormánybiztos. Így az ekék, a szántóvas, a csomókormánylemez és az eketalpak árát husz perccel csökkent.

A mezőgazdasági eszközök árának részének árát is husz százalékkal csökkentette a kormánybiztos. Így az ekék, a szántóvas, a csomókormánylemez és az eketalpak árát husz perccel csökkent.

A mezőgazdasági eszközök árának részének árát is husz százalékkal csökkentette a kormánybiztos. Így az ekék, a szántóvas, a csomókormánylemez és az eketalpak árát husz perccel csökkent.

A mezőgazdasági eszközök árának részének árát is husz százalékkal csökkentette a kormánybiztos. Így az ekék, a szántóvas, a csomókormánylemez és az eketalpak árát husz perccel csökkent.

A mezőgazdasági eszközök árának részének árát is husz százalékkal csökkentette a kormánybiztos. Így az ekék, a szántóvas, a csomókormánylemez és az eketalpak árát husz perccel csökkent.

A mezőgazdasági eszközök árának részének árát is husz százalékkal csökkentette a kormánybiztos. Így az ekék, a szántóvas, a csomókormánylemez és az eketalpak árát husz perccel csökkent.

A mezőgazdasági eszközök árának részének árát is husz százalékkal csökkentette a kormánybiztos. Így az ekék, a szántóvas, a csomókormánylemez és az eketalpak árát husz perccel csökkent.

A mezőgazdasági eszközök árának részének árát is husz százalékkal csökkentette a kormánybiztos. Így az ekék, a szántóvas, a csomókormánylemez és az eketalpak árát husz perccel csökkent.

A mezőgazdasági eszközök árának részének árát is husz százalékkal csökkentette a kormánybiztos. Így az ekék, a szántóvas, a csomókormánylemez és az eketalpak árát husz perccel csökkent.

A mezőgazdasági eszközök árának részének árát is husz százalékkal csökkentette a kormánybiztos. Így az ekék, a szántóvas, a csomókormánylemez és az eketalpak árát husz perccel csökkent.

A mezőgazdasági eszközök árának részének árát is husz százalékkal csökkentette a kormánybiztos. Így az ekék, a szántóvas, a csomókormánylemez és az eketalpak árát husz perccel csökkent.

A mezőgazdasági eszközök árának részének árát is husz százalékkal csökkentette a kormánybiztos. Így az ekék, a szántóvas, a csomókormánylemez és az eketalpak árát husz perccel csökkent.

A mezőgazdasági eszközök árának részének árát is husz százalékkal csökkentette a kormánybiztos. Így az ekék, a szántóvas, a csomókormánylemez és az eketalpak árát husz perccel csökkent.

A mezőgazdasági eszközök árának részének árát is husz százalékkal csökkentette a kormánybiztos. Így az ekék, a szántóvas, a csomókormánylemez és az eketalpak árát husz perccel csökkent.

A mezőgazdasági eszközök árának részének árát is husz százalékkal csökkentette a kormánybiztos. Így az ekék, a szántóvas, a csomókormánylemez és az eketalpak árát husz perccel csökkent.

A mezőgazdasági eszközök árának részének árát is husz százalékkal csökkentette a kormánybiztos. Így az ekék, a szántóvas, a csomókormánylemez és az eketalpak árát husz perccel csökkent.

A mezőgazdasági eszközök árának részének árát is husz százalékkal csökkentette a kormánybiztos. Így az ekék, a szántóvas, a csomókormánylemez és az eketalpak árát husz perccel csökkent.

A mezőgazdasági eszközök árának részének árát is husz százalékkal csökkentette a kormánybiztos. Így az ekék, a szántóvas, a csomókormánylemez és az eketalpak árát husz perccel csökkent.

A mezőgazdasági eszközök árának részének árát is husz százalékkal csökkentette a kormánybiztos. Így az ekék, a szántóvas, a csomókormánylemez és az eketalpak árát husz perccel csökkent.

A mezőgazdasági eszközök árának részének árát is husz százalékkal csökkentette a kormánybiztos. Így az ekék, a szántóvas, a csomókormánylemez és az eketalpak árát husz perccel csökkent.

A mezőgazdasági eszközök árának részének árát is husz százalékkal csökkentette a kormánybiztos. Így az ekék, a szántóvas, a csomókormánylemez és az eketalpak árát husz perccel csökkent.

A mezőgazdasági eszközök árának részének árát is husz százalékkal csökkentette a kormánybiztos. Így az ekék, a szántóvas, a csomókormánylemez és az eketalpak árát husz perccel csökkent.

A mezőgazdasági eszközök árának részének árát is husz százalékkal csökkentette a kormánybiztos. Így az ekék, a szántóvas, a csomókormánylemez és az eketalpak árát husz perccel csökkent.

A mezőgazdasági eszközök árának részének árát is husz százalékkal csökkentette a kormánybiztos. Így az ekék, a szántóvas, a csomókormánylemez és az eketalpak árát husz perccel csökkent.

A mezőgazdasági eszközök árának részének árát is husz százalékkal csökkentette a kormánybiztos. Így az ekék, a szántóvas, a csomókormánylemez és az eketalpak árát husz perccel csökkent.

A mezőgazdasági eszközök árának részének árát is husz százalékkal csökkentette a kormánybiztos. Így az ekék, a szántóvas, a csomókormánylemez és az eketalpak árát husz perccel csökkent.

A mezőgazdasági eszközök árának részének árát is husz százalékkal csökkentette a kormánybiztos. Így az ekék, a szántóvas, a csomókormánylemez és az eketalpak árát husz perccel csökkent.

A mezőgazdasági eszközök árának részének árát is husz százalékkal csökkentette a kormánybiztos. Így az ekék, a szántóvas, a csomókormánylemez és az eketalpak árát husz perccel csökkent.

A mezőgazdasági eszközök árának részének árát is husz százalékkal csökkentette a kormánybiztos. Így az ekék, a szántóvas, a csomókormánylemez és az eketalpak árát husz perccel csökkent.

A mezőgazdasági eszközök árának részének árát is husz százalékkal csökkentette a kormánybiztos. Így az ekék, a szántóvas, a csomókormánylemez és az eketalpak árát husz perccel csökkent.

A mezőgazdasági eszközök árának részének árát is husz százalékkal csökkentette a kormánybiztos. Így az ekék, a szántóvas, a csomókormánylemez és az eketalpak árát husz perccel csökkent.

A mezőgazdasági eszközök árának részének árát is husz százalékkal csökkentette a kormánybiztos. Így az ekék, a szántóvas, a csomókormánylemez és az eketalpak árát husz perccel csökkent.

A mezőgazdasági eszközök árának részének árát is husz százalékkal csökkentette a kormánybiztos. Így az ekék, a szántóvas, a csomókormánylemez és az eketalpak árát husz perccel csökkent.

A mezőgazdasági eszközök árának részének árát is husz százalékkal csökkentette a kormánybiztos. Így az ekék, a szántóvas, a csomókormánylemez és az eketalpak árát husz perccel csökkent.

A mezőgazdasági eszközök árának részének árát is husz százalékkal csökkentette a kormánybiztos. Így az ekék, a szántóvas, a csomókormánylemez és az eketalpak árát husz perccel csökkent.

A mezőgazdasági eszközök árának részének árát is husz százalékkal csökkentette a kormánybiztos. Így az ekék, a szántóvas, a csomókormánylemez és az eketalpak árát husz perccel csökkent.

A mezőgazdasági eszközök árának részének árát is husz százalékkal csökkentette a kormánybiztos. Így az ekék, a szántóvas, a csomókormánylemez és az eketalpak árát husz perccel csökkent.

A mezőgazdasági eszközök árának részének árát is husz százalékkal csökkentette a kormánybiztos. Így az ekék, a szántóvas, a csomókormánylemez és az eketalpak árát husz perccel csökkent.

A mezőgazdasági eszközök árának részének árát is husz százalékkal csökkentette a kormánybiztos. Így az ekék, a szántóvas, a csomókormánylemez és az eketalpak árát husz perccel csökkent.

A mezőgazdasági eszközök árának részének árát is husz százalékkal csökkentette a kormánybiztos. Így az ekék, a szántóvas, a csomókormánylemez és az eketalpak árát husz perccel csökkent.

A mezőgazdasági eszközök árának részének árát is husz százalékkal csökkentette a kormánybiztos. Így az ekék, a szántóvas, a csomókormánylemez és az eketalpak árát husz perccel csökkent.

A mezőgazdasági eszközök árának részének árát is husz százalékkal csökkentette a kormánybiztos. Így az ekék, a szántóvas, a csomókormánylemez és az eketalpak árát husz perccel csökkent.

A mezőgazdasági eszközök árának részének árát is husz százalékkal csökkentette a kormánybiztos. Így az ekék, a szántóvas, a csomókormánylemez és az eketalpak árát husz perccel csökkent.

A mezőgazdasági eszközök árának részének árát is husz százalékkal csökkentette a kormánybiztos. Így az ekék, a szántóvas, a csomókormánylemez és az eketalpak árát husz perccel csökkent.

A mezőgazdasági eszközök árának részének árát is husz százalékkal csökkentette a kormánybiztos. Így az ekék, a szántóvas, a csomókormánylemez és az eketalpak árát husz perccel csökkent.

A mezőgazdasági eszközök árának részének árát is husz százalékkal csökkentette a kormánybiztos. Így az ekék, a szántóvas, a csomókormánylemez és az eketalpak árát husz perccel csökkent.

A mezőgazdasági eszközök árának részének árát is husz százalékkal csökkentette a kormánybiztos. Így az ekék, a szántóvas, a csomókormánylemez és az eketalpak árát husz perccel csökkent.

A mezőgazdasági eszközök árának részének árát is husz százalékkal csökkentette a kormánybiztos. Így az ekék, a szántóvas, a csomókormánylemez és az eketalpak árát husz perccel csökkent.

A mezőgazdasági eszközök árának részének árát is husz százalékkal csökkentette a kormánybiztos. Így az ekék, a szántóvas, a csomókormánylemez és az eketalpak árát husz perccel csökkent.

A mezőgazdasági eszközök árának részének árát is husz százalékkal csökkentette a kormánybiztos. Így az ekék, a szántóvas, a csomókormánylemez és az eketalpak árát husz perccel csökkent.

A mezőgazdasági eszközök árának részének árát is husz százalékkal csökkentette a kormánybiztos. Így az ekék, a szántóvas, a csomókormánylemez és az eketalpak árát husz perccel csökkent.

A mezőgazdasági eszközök árának részének árát is husz százalékkal csökkentette a kormánybiztos. Így az ekék, a szántóvas, a csomókormánylemez és az eketalpak árát husz perccel csökkent.

A mezőgazdasági eszközök árának részének árát is husz százalékkal csökkentette a kormánybiztos. Így az ekék, a szántóvas, a csomókormánylemez és az eketalpak

## Itén nép szenvedéseiről ír a lengyel sajtó

Kárpátján tartott választások-epesolatban a Varsóban megjelent Ruskij Golos című lap írja, hogy indhatatlan szenvedések, az ember jogok lábbaltiprása és a terror után a ruszin nemzet a Golgotáig, amelyet azok tettek elő számára, akik ellenségesnek, ami orosz. A ruszin nemzet útját a keresztelészettségig. A választások — írja a lengyel sajtó — jobb bizonyítékai annak, hogyan erőszakot követni a ruszin nemzet. A választások tűz és vaspróbák a kárpátoroszi népnek, amely véve állt a nagy Oroszország mellett.

Ruskij Golos annak a nézetének hangot, hogy a ruszin népnél ma jobban él az ujjaszületés vágya.

## Mezőgazdasági felszerelési áruk árának mérséklése

Az Árelmés Országos kormányzó Laky Dezső az év eleje óta a mezőgazdasági üzemek és különösen a gazdaságokban szükséges termelési eszközök ára leszállították. A tárgyak befejeződtek és az árkormányzóról az alábbi tájékoztatást ad-

százalékkal csökkent a szeszes italok, mezőgazdasági villák, gépek, ásók, lapátok, kapák, balták, kalapácsok, molnár és kőmeg-

százalékkal csökkentették a gazdaságban használatos láncok

százalékkal olcsóbbodott a ló- és fogatos ekék, a boronák és szerszámok ára.

mezőgazdasági eszközök egyesének árát is husz százalékkal szűkítette a kormánybiztos. Így például a szántóvas, csoroszlya, anylemez és az eketalpak ára is százalékkal csökkent.

mezőgazdasági eszközök forgalmi viszonyait megállapítható, ezek az árleszállítások hazánkban egymillió pengő megtakarítást jelentenek a mezőgazdák és birtokosok számára.

## RAJZTANÁR FESTŐMŰVÉSZ

Tanít elemi és középsikolai tanulókat, olykor is amik az iskolában szükségesek. Kivül tanít táj és arcképfestészetet.

Felnőttek tanítását is vállalja szakrajza, táj és arcképfestésre.

Szépírása 20 óra alatt bárkit megtanít rajzolni és festeni szüleit, gyermekeit és családjait művészi arcképekben havi 10 pengős részletekben.

Ezenkívül freskófestő, templomfestő, s. ent-mentés, restaurál szakszertien régikepeket, vásznos helyiségek, freskó vagy freskószerű festését, rendezését és festését meleg, julatos tónusban olcsón elkészítem. Pé daul: házak és mozi-termek, ipartestületi és gyülekező házak — város és megyeházák, kávéházak, vendéglők — éttermek — lépcsőházak kapualjak — hallok és bármely magánlakások tervezését és festését művészi kivitelben ön elkészítem.

Továbbá: pszichológus vagyok, megmondom a rossz tulajdonságait, jellemet.

Egy éven belül az emberismerés pszichológiájában bárkit bevezetek.

**Budahegyi Benedek**  
rajztanár

Szentes, Simonyi Ernő ucca 18.  
levelezőlap hívásra házhoz megyek.

orokot, pálinkát csak Szabóné májában lehet olcsón Stammer utcán ucca 34; mély gyermekköcsü el-

812-26

## Kerékpárt loptak a Felsőpárton

Vakmerő kerékpárlopás történt tegnap a hajnali órákban a Felsőpárton. Idáig ismeretlen tettes átmászott a Széchenyi ucca 87 számú ház bezárt nagykapuján és az udvaron lévő záratlan takarmányos szinből ellopta a házban lakó István József földmives használt kerékpárját teljes felszereléssel együtt. A lopás felfedezése után István József felment a rendőrségre és ismeretlen tettes ellen feljelentést tett. Az ellopott kerékpár Opel gyártmányu, a gyári száma 1,080.820, az értéke kb. 70 pengő.

A feljelentés alapján a rendőrség haladéktalanul megindította a nyomozást az ismeretlen kerékpártolvaj kézrekerítésére. Az átelleni üzletből Strasser Márton kereskedő a lopás elkövetése körüli időben egy gyanús fiatalembert látott ólalkodni a Széchenyi uccai ház körül, de mire felhívta a házbeliek figyelmét, már késő volt, mert akkorra a kerékpárnak már nyomavészett.

—o—

## Vasárnap kezdődik Csongrádon a kubikos kongresszus

Rendkívül népesnek ígérkezik a Nemzeti Munkaközpont rendezésében vasárnap és hétfőn megtartandó országos kubikos nagygyűlés. Békes, Csongrád és Szolnok vármegyék községeiből tömegesen érkeznek a jelentkezők a részvételre. A két napra terjedő nagygyűlésen a kormány képviselőiben vezér dr Bonczos Miklós belügyminiszter vezér részt, az elnöki tisztséget Szeder János országgyűlési képviselő tölti be. Részt vesz a kongresszuson vezér dr Ricsóy-Uhlarik Béla Békés és Csongrád vármegyék főispánja, dr Dósa István csongrádme gyei alispán és a törvényhozás tagjai közül is többen bejelentették részvételüket.

A kubikos munkások ezen a kongresszuson tájékoztatót a közvélemény és a kormány elé panaszait, kívánságai-

kat. Munkaalkalmak teremtését, a munka értékével arányban álló munkabért, kertes családi házhelyet kérnek. Kívánságaik legnagyobb részben olyanok, hogy teljesíteni is lehet azokat. Igazságos az a kérés, ha a dolgozó ember munkát akar. Munkából kívánja eltartani családját és nem ingósságot. Családi ház építésére telket kíván es mellé kertet. Jogosak ezek a kérések és teljesíthetők is. A kormány számára van ezeket a kéréseket teljesíteni és a két napos kongresszus alatt bizonyára el fog hangzani a kormányt képviselő államtitkár részéről olyan kijelentés, mely megnyugvást ad a magyar kubikos munkásoknak, hogy reményteljesebb jövő előtt állanak és nem kell többé ingósságnak.

—o—

## Megérkeztek a legújabb modell

# márkás tavaszi cipők

## J u h á s z h o z

Nagy választék!

Olcsó szabott árak!

Telefon: 157

## Fontos és időszerű ügyeket tárgyalt az Ipartestület előljárósága

A Szentesi és Vidéki Ipartestület előljárósága csütörtökön este az Ipartestület székházában ülést tartott. Inokai Tóth Lajos elnök az ülést megnyitva sakor kegyeletes szavakkal elparentálta a szentesi iparoság három halottját, majd rátértek a napirend tárgyalására.

A szentesi villánszerelők és műszerészek bejelentették az előljáróságnak, hogy szakosztályt kívánnak alakítani. Az előljáróság jóváhagyólag tudomásul vette a bejelentést.

Ismertette az előljáróság azt a körlevelet, amely szerint a kisipari kivitelű intézet az exportáló kisiparosokat kivitelű hitelben kívánja részesíteni. A körlevél szerint a kisipari kivitelű hitel a megrendelés 70 százalékáig terjed. A körlevélben foglaltakat az előljáróság megelégedéssel vette tudomásul.

Ismertették ezután az IPOK leiratát, amely szerint az iparosok országos központja megegyezést létesített a német munkafronttal arra vonatkozóan, hogy évente 15 magyar, illetve német iparossegédt tanulmányi célból kiküldésnek. A leirat értelmében az előljáróság megteszi a szükséges intézkedéseket.

Bemutatta az előljáróság a szegedi kereskedelmi és iparkamara értesítését a fodrász ipar legalacsonyabb kiszolgálási árainról. A megállapított árak megszegése árrombolásnak tekintendő.

Előterjesztették ezután az IPOK körlevelet, amelyben az a javaslat foglaltatik, hogy azokról az iparosoktól akik két évnél több tagdíjhátralékban

vannak, a tanonc tartási jogot vonják meg. Az előljáróság magáévá tette az indítványt.

A lipcei nemzetközi vásárra az IPOK ötnapos tanulmányi kirándulást tervez. Az erről szóló ismertetést is bemutatta az előljáróság.

Ezután Oltyán Imre kontárbiztos jelentését ismertették, mely szerint a múlt esztendőben összesen 39 kontár-üggyben indult eljárás. A jelentést tudomásul vette az előljáróság.

Az Ipartestület géplakatos szakosztálya az IPOK-on keresztül felterjesztést intézett az iparügyi miniszterhez, melyben azt kéri, hogy mezőgazdasági gépek mellett géplakatossegédt csak iparigazolvánnyal bíró mesterek alkalmazhassanak. Kivételt képeznének azok a nagyobb gazdaságok, amelyek önálló iparos alkalmazottakat is foglalkoztatnak. A javaslat célja az volna, hogy a kisebb gazdaságokban szükségessé váló gépjávitásokat iparigazolvánnyal nem bíró géplakatossegédek ne végezhessek.

Ezután ismertették az IPOK-nak egy másik körlevelét. A jelenleg hatályban lévő ipartörvény szerint építkezéseknél a géplakatosok nem csak saját szakmájuk körébe eső munkákat, hanem azonkívül épületasztalos, lakatos, mázólok, sőt üveges munkát is végezhetnek. A körlevélben az IPOK azt kéri, hogy az iparügyi miniszter helyezze hatályon kívül az ipartörvénynek ezt a rendelkezését és válassza külön ezeket a munkákat úgy, hogy azokat kü-

lön-külön iparosok végezzék a jövőben. Az előljáróság helyesnek tartotta az indítványt és pártoló véleményrel látta el.

Ezután a küszöbön álló évi közgyűlés tárgyait készítette elő az előljáróság. Tudomásul vették a bemutatott múlt évi zárszámadást, az alapok és a múlt évi vagyonmérlegről szóló kimutatást, valamint a folyó évi költségvetési előirányzatot. A számadásokat és a költségvetési előirányzatot elfogadásra ajánlják majd a közgyűlésnek.

Elhatározta az előljáróság, hogy a székházbővítés ügyét ismét napirendre veszi. Az építkezés céljaira 10 ezer pengő volna szükséges, ezzel szemben azonban jelenleg 2000 pengő áll rendelkezésre. Az elnökség igyekszik előteremteni a hiányzó összeget. Előterjesztést fog tenni majd a közgyűlésnek, hogy hatalmazza fel az előljáróságot arra, hogy a fedezetről megfelelő elővigyázati gondoskodás mellett, esetleg kölcsön útján tegyen intézkedést.

Megállapították az évi rendes közgyűlés időpontját is. Február 28-án tűzték ki a közgyűlést, határozatképesség esetén pedig március hó 7-én lesz a közgyűlés.

Ezután különböző indítványokat tárgyalt az előljáróság. Dobos Ferenc előljárósági tag azt sérelmezte, hogy a házfalról kinyuló cégtáblák, illetve a járda melletti cégtáblák és árjelzések után is kell hirdetési díjat fizetni. Az előljáróság elhatározta, hogy ennek megszüntetése végett megteszi a szükséges lépéseket.

Lénárt István előadta, hogy a szentesi iparosokra rendkívül sérelmes az a mostani állapot, hogy a szentesi kirakodó vásárok két napig tartanak. Ennek az a következménye, hogy az első napon már kirakodnak a vidéki iparosok és mire másnap a tulajdonképpen kirakodó vásárra kihurcolkodnak a szentesi iparosok, már alig van vevő, mert előző nap a vidéki iparosok ellátják áruval a vásári vevőket. Indítványozta, hogy a jövőben csak szombati napon legyen Szentesen kirakodó vásár. Az előljáróság magáévá tette az indítványt.

Végül Gyarmati Albert szövéttette, hogy az elnökség hároméves mandátuma most jár le. Elismertő szavak kíséretében azt indítványozta, hogy az előljáróság változatlan összetételében a mostani tisztikart ajánlja újból megválasztásra. Az indítványt egyhangú helyesléssel fogadták. Inokai Tóth Lajos elnök megköszönte a megnyilvánult bizalmat és ezzel az előljárósági ülés végetért.

## Mérlegek és sulyok

javítását és hitelesítettését felelősség mellett vállalja

# Buzás Lajos

Br. Harucker u. 32.

## Megkerült az eltűnt kereskedősegéd

Néhány nappal ezelőtt, mint megírtuk, a Várady L. Árpád ucca 7 számú házból, illetve Szücs Ferenc erzsébetteri cukorka üzletéből eltűnt Ifj. Rozgonyi József 18 éves kereskedősegéd. Édesapja, Rozgonyi József városi tüzoltó az eltűnést bejelentette a rendőrségen.

Már megindult a nyomozás az eltűnt fiatalember előkerítésére, amikor tegnapi szerencsés fordulat következett be az eltűnés ügyében. Ifj. Rozgonyi József önmagától hazatért. Makón volt álláskereső céljából, ahol elmondása szerint kapott is jó állást.

Az újabb bejelentés következtében a rendőrség természetesen beszüntette a további felesleges nyomozást.

